



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE GLÓRIA DO RIBATEJO E GRANHO

ATA Nº 2/2020

----- Ao vigésimo sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte, pelas vinte e uma horas, reuniu na sede da Junta de freguesia, em Glória do Ribatejo, em sessão ordinária, a Assembleia da União das Freguesias de Glória do Ribatejo e Granho, com a presença dos seguintes membros: Lígia André, Nuno Monteiro, Possidónio Graça, Eduardo Pratas, Sérgio Filipe, Diogo Modesto e Dionísio Bernardino. Verificou-se a ausência do membro Emídio Silva, tendo este justificado a sua falta e também a ausência do membro Isabel Pereira tendo justificado devidamente a sua falta.-----

----- Antes de dar início à ordem de trabalhos a Senhora Presidente da Assembleia deu a palavra aos membros.-----

-----Tomou a palavra o membro Sérgio Filipe, que começou por lamentar o facto de quando as Assembleias eram abertas ao público eram mais assíduos os membros da assembleia e agora com a pandemia, a fraca adesão dos mesmos.-----

----- Referiu a existência de um sobreiro que se encontra num quintal particular, em frente ao Marcelino (rua das Sesmarias), estar encostado ao passeio e até estar amarrado com uma corda, invocando um perigo eminente para as pessoas que passam no passeio.-----

----- Voltou a chamar a atenção para o Oleão junto aos Ecopontos que se encontra na mesma, há muito tempo.-----

----- Falou do Ribeiro da Glória referindo que é um problema grave e que sempre tivemos. Perguntou se em vez de limpar o ribeiro no estado em que está, se não seria mais difícil, e começar logo com as ervas mais curtas, referindo que é uma situação grave de saúde pública.-

----- Também falou da questão das ervas junto aos passeios das habitações que é de resolver.---

----- Perguntou da existência um plano de trabalhos da junta ou não, referindo “Não sei, não sou adivinho, e que está em causa é o bem-estar das pessoas. É para isso que somos eleitos locais.”-----

----- Tomou de seguida da palavra o membro Eduardo Pratas, para dizer que há uns tempos ligou para informar que um individuo partiu um muro e o deixou dentro da vala e que recentemente cortou a relva e colocou a mesma em sacos pretos tendo-a deixado no contentor do lixo doméstico logo que o carro do lixo passou a fazer a recolha. Referiu que também fez uma denúncia na junta, porque o vizinho do lado, tem ervas com um metro e meio de altura.-----

----- O membro Nuno Monteiro tomou a palavra para dizer que fez um comentário a um “post” do Senhor Presidente sobre o corte das ervas e também do baloiço a colocar no Cabeço da Nogueira, junto ao moinho. Referiu “O senhor Presidente fez uma postagem “Cortou ervas” eu até podia colocar que o presidente está a responder ao senhor Sérgio Filipe, mas não. Quando foi a Assembleia de Freguesia as ervas das Janeiras também estavam grandes. É uma gestão que é feita. Eu poderia fazer um “post” das ervas, mas não. Passados uns dias já estavam cortadas.”.-

Que o parque das merendas deveria ter intervenção, pois já há muito tempo que não é feito nada e que até o Moinho da Glória, a Junta Freguesia e a Câmara Municipal, deveriam ter intervenção”.-----

----- Dada a palavra ao senhor Presidente este respondeu aos membros e fez uma breve abordagem sobre a falta de público nas assembleias. -----



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE GLÓRIA DO RIBATEJO E GRANHO

----- Respondeu ao membro Sérgio Filipe dizendo que estava a gostar menos dele como politico, mas que respondia e respeitava a opinião dele.-----

----- Sobre o sobreiro no quintal, já tinha chamado a atenção ao proprietário, que já foi alertado e que iria novamente chamar à atenção.-----

----- Quanto ao Oleão, já fez esse reparo à Ecoleziria, não concordando com o trabalho que a Ecoleziria está a fazer, pois nem sequer os ecopontos limpam. Que o presidente da Câmara também intercedeu, pois a limpeza dos Ecopontos tem sido deficiente.-----

----- Quanto à limpeza do Ribeiro, a sua postagem já estava a ser preparada e por azar foi publicada nesse dia. Também deu mais explicações sobre o corte das ervas nas Janeiras de Baixo e de Cima. Primeiro foi uma avaria no trator, depois o facto de terem terminado os contratos de alguns funcionários, referindo que o João Fragata era o que tinha mais jeito para trabalhar com a roçadora do trator. Mas que na próxima segunda-feira se retomaria os trabalhos de corte das ervas.-----

----- Quanto à limpeza do Ribeiro, a mesma vai ser providenciada.-----

----- Respondeu ao membro Eduardo Pratas referindo que sabia da situação e que falou com o senhor para ele não voltar a fazer o mesmo.-----

----- Quanto às obras que tínhamos previsto realizar, não se tem conseguido dar resposta, pois tem aparecido trabalhos complementares que desviam os planos de trabalho.-----

----- Sobre o moinho do Granho, garantiu que será colocado antes do fim deste mandato, ou aquele restaurado ou um novo.-----

----- Quanto ao moinho da Glória, referiu que o proprietário nunca solicitou nada, e que se pedirem para fazer uma réplica do antigo moinho, a Junta iria pensar no assunto.-----

----- Quanto ao corte das ervas mencionado pelo membro Eduardo, referiu que o email foi reencaminhado para a Câmara Municipal.-----

----- O membro Sérgio Filipe voltou a intervir para dizer ao Senhor Presidente que “fica satisfeito por não gostar dele como politico mas como pessoa fica satisfeito.”-----

----- O Senhor Presidente explicou o projecto dos Balneários do SCD Glória do Ribatejo, e da parceria da Junta de Freguesia com a Câmara Municipal. Referiu que a Junta vai atribuir um subsídio no valor de 3.000,00€ para avançar com os projectos da especialidade.-----

----- Não houve mais intervenções dos membros da Assembleia, pelo que a Senhora Presidente da Assembleia passou de imediato à Ordem de Trabalhos onde constam os seguintes pontos em discussão e aprovação:-----

-----1- Leitura e Aprovação da Ata nº1/2020; -----

-----2- Apreciação do Resumo de Atividades 2º Trimestre 2020; -----

-----3- Informações Diversas. -----

----- Iniciada a Ordem de Trabalhos, no **ponto número um**, a Senhora Presidente da Assembleia pediu a dispensa da leitura da Ata nº1/2020 da sessão ordinária, tendo a mesma sido aprovada com sete votos a favor.-----

----- Na apreciação do **ponto número dois**, o Senhor Presidente nada teve a acrescentar sobre as atividades desenvolvidas.-----

----- A Senhora Presidente agradeceu a aprovação da ata nº1/2020 da assembleia. Agradeceu também a presença dos membros da Assembleia e com a esperança que vai ficar tudo bem.-----

----- Não houve intervenção do público pela sua não permissão de assistência obedecendo às instruções da DGS, e demais normas legais.-----

----- Nada mais havendo a tratar deu a Presidente da Assembleia por encerrada a sessão da qual se lavra a presente ata, que depois de lida e aprovada vai ser assinada.-----



ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE GLÓRIA DO RIBATEJO E GRANHO

A Presidente da Assembleia

Ligada

O 1º Secretário

Dionísio S.G. Benedito

O 2º Secretário

António